

Ribić pozvao Šukera da provjeri rad sindikata

ZAGREB ➔ Predsjednik Velikog vijeća Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja Vilim Ribić demantirao je pisanje »Jutarnjeg lista« o tome da Vlada tajno financira taj sindikat te da se sredstva koja Vlada uplaćuje za rad sindikalnih povjerenika tog sindikata nenamjenski troše. Ribić je ustvrdio da novac za sufinanciranje rada sindikalnih povjerenika njegov sindikat dobiva već 19 godina na temelju sporazuma s resornim ministarstvom koje je i predočio. Na konferenciji za novinare Ribić je izložio i 21 registrator s dokumentacijom koja se odnosi na to financiranje i novčane doznake sindikalnim podružnicama i povjerenicima. Ministarstvo financija je pozvao

da provjeri zakonitost poslovanja NSZVO-a.

Ustvrdio je i da Vlada neće prestati financirati rad sindikalnih povjerenika tog sindikata, jer je ta obveza utemeljena na zakonu, ko-

lektivnom ugovoru i međunarodnoj praksi.

– Ako Vlada to pokuša nasilno učiniti onda ćemo se sresti na sudu, izjavio je Ribić. Demantirao je i da je nenamjenskim trošenjem



Mnogobrojni registri s dokazima - Vilim Ribić

HSS štetan za razvoj Hrvatske

Ribić je prokomentirao najavu predsjednika HSS-a Josipa Friščića o mogućim korekcijama, odnosno smanjenju, plaća. Ustvrdio je da je HSS hrvatski seljački sindikat, »najjači sindikat u državi i štetna organizacija za razvoj Hrvatske«. Ribić je kazao i da »Friščić štiti svoje lokalne interese i potkopava obrazovanje i zdravstvo koji su javni servis za sve građane«.

novca predviđenog za rad sindikalnih povjerenika kupljeno zemljište za izgradnju sindikalnog doma. Ono je kupljeno odgovornim i štedljivim radom, te konzervativnim ulaganjima, izjavio je Ribić. Također je ustvrdio da NSZVO ima 130 sindikalnih podružnica, 320 povjerenika, a prima se naknada za 160 povjerenika. Visina naknade ovisi o veličini po-

družnice, pa tako najmanje podružnice godišnje dobivaju dvije do tri tisuće kuna, a najveće do 30 tisuća kuna. Napadima na sindikat, koji bi prema Ribićevu sudu morao biti na prvim stranicama kao ogledni primjer uzornog poslovanja i odgovornog rada, želi se poljuljati vjera 11 tisuća članova u sam sindikat.

T. PONOŠ